
   2 جغرافيا

  يك از انواع روابط انسان و نواحي طبيعي است؟ عبارت زير، مربوط به كدام -1

ودهنگام در آرژانتين به توليد غله جهاني صدمه زد. كاهش توليد غله و گرانـي آن،  بنا به اعلام فائو، وقوع خشكسالي در استراليا و يخبندان ز«
  »ها و تظاهراتي را در سنگال، بوركينافاسو و ... به دنبال داشت. شورش

  دهند. ها شكل مي هاي انسان ) نواحي به فعاليت2  هاي سياسي هستند. گيري ) نواحي تحت تأثير تصميم1

  ديگر رابطه و كنش متقابل دارند. ) نواحي با يك4  آورند. وجود مي ها نواحي را به ) انسان3

  كدام گزينه زير، درباره يك ناحيه صنعتي صحيح است؟ - 2

 شود. مشاهده مي ها ه) در كانون يك ناحيه صنعتي، تجمع زياد كارخان1

  شود. صنعتي به مرزها برويم، ميزان همگوني بيشتر مي ه) هر چه از كانون اين ناحي2

  شود. ها مشاهده مي مرزهاي يك ناحيه صنعتي، تجمع زياد كارخانه ) در3

  يابد. ) هر چه از مرزهاي اين ناحيه صنعتي به كانون آن برويم، ميزان همگوني كاهش مي4

  ؟نيستكدام ويژگي، مربوط به نواحي طبيعي  - 3

  شوند. مي هاي انساني محسوب ) بستر زندگي و فعاليت2  اند. ) در سراسر كره زمين گسترده شده1

  اند. ) جوامع انساني براي ادامه حيات به نواحي طبيعي وابسته4  گيري نواحي سياسي تأثير مستقيم دارند. ) در شكل3

  كدام گزينه زير صحيح است؟ - 4

  دهند. ) مرزهاي سياسي و اداري، فقط مرزهاي نواحي طبيعي را تشكيل مي1

  بيعي و انساني منطبق نيستند.) مرزهاي سياسي و اداري معمولاً بر مرزهاي نواحي ط2

  ) تعيين مرزهاي دقيق نواحي مختلف انساني، سياسي و طبيعي آسان است.3

  اي دارند. ) مرزهاي نواحي قابل تغيير نيستند ولي قلمرو و نواحي گسترده4

  امروزه همه نواحي طبيعي يا انساني جهان، تحت مديريت كدام نهاد قرار دارند؟ - 5

  المللي و اقتصادي ) بين4  اي ) ملي و منطقه3  ) سياسي و اداري2  اي ) كشوري و فرامنطقه1

  عبارت زير، مربوط به كدام مفهوم است؟ - 6

  »گوييم اندونزي كشوري گرم و مرطوب است. شرايط و وضعيت هواي يك ناحيه در مدت زماني نسبتاً طولاني است. براي مثال، مي«

  ) اتمسفر4  ) هواكره3  ) هوا2  ) آب و هوا1

  هاي آب و هوايي در نواحي مختلف زمين است؟ ترين منبع انرژي براي زمين و عامل اصلي پيدايش ويژگي نه، مهمكدام گزي - 7

  ) نور خورشيد4  ) رطوبت بالا3  ) وضعيت بارش2  ) پوشش گياهي1

  شود؟ يك از عوامل زير، سبب پيدايش مناطق گرم، معتدل و سرد مي كدام - 8

  روز ) حركت وضعي و انتقالي زمين در طول شبانه2  به صورت عمود) تابش اشعه خورشيد در منطقه استوايي 1

  ) مايل بودن محور زمين بر مدار گردش انتقالي آن4  ) دريافت نامساوي انرژي خورشيد بر سطح زمين3

  گذارند؟ كدام موارد، بر دماي يك مكان تأثير مي - 9

  ميزان بارش ) پوشش گياهي ـ2  ) ارتفاع از سطح زمين ـ دوري و نزديكي به درياها1

  هاي موسمي ) دوري از مناطق خشك ـ بارش4  ) ميزان رطوبت ساليانه ـ ميزان تابش خورشيد3

  هاي هوا، كدام است؟ ترين جبهه يكي از مهم -10

  ) جبهه هواي بياباني4  ) جبهه هواي قطبي3  ) جبهه هواي سرد2  ) جبهه هواي گرم1


